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Ce note au luat la Bac copiii
vedetelor din România? Unul a
reușit o notă de 10!

Copiii mai multor vedete din România
au reușit să promoveze examenul
maturității; unii cu note mai mici, iar alții cu
note ceva mai mari. Binecunoscuta
cântăreață Nicole Cherry a absolvit Colegiul
Național de Arte „Dinu Lipatti“ și la
examenul de Bacalaureat a luat media 8,25,
cu notele 7,05 la Limba română,  Istorie -
8,08 și Geografie - 8,90. Și Ilinca Băcilă,
cunoscută pentru faptul că a reprezentat
România la Eurovision, a avut media 8,13,
cu 9,40 la Geografie, 7 la Istorie și 8 la
Limba română. Carmen Simionescu, fiica lui
Adrian Minune, a obținut media 7,38 la Bac;
la Limba şi literatura română a avut nota
8,7, la Istorie 6,5, iar la Geografie 7,4. Fiul
Ancăi Țurcașiu, Radu (18 ani), a trecut și el
cu bine peste examenul de Bacalaureat. El
a obținut media 8,78; la Limba și literatura
română a luat doar 6,9, însă a excelat la
Matematică, unde a obținut nota maximă,
iar la Fizică a reușit 9,45. Alexandru Ioan,
băiatul cel mare al lui Dan Bittman, a obținut
7,36 la examenul de maturitate; la Limba
română a obținut nota 6,65, la Matematică
6,40 și la Biologie nota 9,05.

Lista neagră 
a contractorilor țepari

Premierul Mihai Tudose a afirmat
miercuri că va fi făcut un cazier complet cu
firmele care au creat probleme, atât la
Ministerul Transporturilor, cât și la Ministerul
Dezvoltării și la nivelul autorităților locale -
„Sunt o mulțime de firme care au nenorocit
proiecte. Vom face un cazier complet, cu
toți. La gazetă cu ei!“.

Se oprește curentul electric!
Vezi cine e afectat!

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice,
precum şi posturi de transformare, SC E-
Distribuţie Dobrogea SA anunţă
întreruperea furnizării energiei electrice în
timpul lucrărilor, după următorul program:
joi, 6 iulie, municipiul Constanța, b-dul Aurel
Vlaicu nr. 41-43, bloc PC1, Patiseria Anda,
bloc PC3; b-dul Aurel Vlaicu nr. 95-100, bloc
AV1, Practic Centre, bloc AV2, bloc I1B;
magazin Adivin, magazin Profi, Banca BRD
- Sucursala Aurel Vlaicu, respectiv b-dul
Aurel Vlaicu nr. 8-16, cu sediu Casierie RCS
& RDS - întrerupere totală, între orele 8.00
și 16.00; municipiul Constanța, strada
Pelicanului nr. 16, bloc AV40, scara D -
întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00;
localităţile Grădina și Cogealac - întrerupere
parţială, între orele 9.00 și 17.00; localităţile
Dunăreni, întrerupere parţială, Casicea
(întrerupere totală) și Chirnogeni -
întrerupere parţială, între orele 9.00 și
17.00. 

Pe scurt.La Constanța, înainte de contestații, 62,07% au trecut cu bine!

Bacalaureat cu de toate:
note de 10, dar și licee cu

promovabilitate „0“!
Bacalaureatul 2017,

sesiunea iulie, a ajuns
la final. Rezultatele sunt

și foarte bune, dar și cât se poate
de proaste pentru unele licee.
După câteva zile de așteptare,
candidații au aflat dacă au
promovat sau nu așa-numitul
examen al maturității. În urma
centralizării notelor obținute de
absolvenții de liceu, gradul de
promovare, înainte de contestații,
înregistrat la nivelul judeţului
Constanţa este de 62,07%, a
anunțat Inspectoratul Școlar
Județean (ISJ) Constanța. La
această sesiune a Bacalaureatului,
97 de elevi din toată ţara au
obţinut nota maximă; printre ei se
numără și patru absolvenți de liceu
din Constanța (Colegiul Național
„Mircea cel Bătrân“ - 2 și Liceul
Teoretic „Ovidius” - 2). 

n EI SUNT ELEVII DE 10 n Au
reușit să obțină punctaj maxim: Frîncu
Ioana -Colegiul Național “Mircea cel
Bătrân”; Popa Vlad - Colegiul Național
“Mircea cel Bătrân”; Nastor Iuliana
Oana - Liceul Teoretic „Ovidius“;
Pernici Andreea - Liceul Teoretic
„Ovidius“.

n STATISTICI n Astfel, potrivit
ISJ, la Constanța au fost prezenți
4.659 de candidați, 332 absenți, 10 au
fost eliminați, 1.757 respinși, dintre
care 312 cu medii între 5,00 și 5,99,
promovați 2.892, dintre care cu note
între 6,00 și 6,99 - 695, cu 7,99 - 840
etc. Rezultatele de la examenul de
Bacalaureat național pot fi consultate
pe pagina web: bacalaureat.edu.ro. 

n CONTESTAȚII n Contestațiile
pot fi depuse miercuri, 5 iulie, în
intervalul orar 16.00 - 20.00, iar
rezultatele finale vor fi publicate luni,
10 iulie, potrivit unui comunicat al ISJ.
Examenul de Bacalaureat se
consideră promovat de către
absolvenţii de liceu care îndeplinesc,
cumulativ, următoarele condiţii: au
susţinut probele de evaluare a
competenţelor, au susţinut toate
probele scrise şi au obţinut cel puţin
nota 5 la fiecare dintre acestea și cel

puţin media 6 la probele scrise.
n LICEE CU

PROMOVABILITATE n „0“ ISJ
Constanța a prezentat și lista liceelor
cu promovabilitate „0“ în județul
nostru. Astfel: Centrul Şcolar de
Educaţie Incluzivă „Albatros“
Constanţa; Liceul „Omnia“ Constanţa;
Liceul Tehnologic Crucea; Liceul
Tehnologic „Radu Prişcu“ Dobromir;
Liceul Tehnologic Ucecom „Spiru
Haret“ Constanţa; Liceul Teoretic
„Educational Center“ Constanţa.

n LICEE CU
PROMOVABILITATE PESTE 90% n
Iată lista liceelor cu rată de promovare
peste 90%, potrivit ISJ: Colegiul
Naţional „Mihai Eminescu“ Constanţa -
94,12%; Colegiul Naţional „Mircea cel
Bătrân“ Constanţa - 99,12%; Colegiul
Naţional Pedagogic „Constantin
Brătescu“ Constanţa - 94.57%; Liceul
Teoretic „Callatis“ Mangalia - 91,67%;
Liceul Teoretic „Decebal“ Constanţa -
95,86%; Liceul Teoretic „George
Călinescu“ Constanţa - 90,07%; Liceul
Teoretic „Lucian Blaga“ Constanţa -
93,75%; Liceul Teoretic „Ovidius“
Constanţa - 99,51%; Liceul Teoretic
„Traian“ Constanţa - 95,75%. 

n ÎN ȚARĂ n ”91.754 de
absolvenți de liceu au promovat

examenul de Bacalaureat. Avem un
procent de promovabilitate de 71,4%”,
a anunțat ministrul Educației, Liviu
Pop. 

n ÎNCĂ O ȘANSĂ n Cei care nu
au reușit să promoveze examenul mai
au o șansă. Înscrierea candidaților
pentru cea de-a doua sesiune a
examenului se va face între 11 și 14
iulie. Pe 21 august va fi susținută
proba scrisă la Limba și literatura
română, pe 22 august - la Limba și
literatura maternă, iar pe 23 august -
proba obligatorie a profilului. Ultima
probă, cea la alegere a profilului și
specializării, va avea loc pe 4 august.
Între 25 și 28 august vor fi evaluate
competențele lingvistice de
comunicare orală în Limba română, pe
28 august - competențele lingvistice
de comunicare orală în limba maternă,
iar pe 29 - 30 august - competențele
digitale. În zilele de 30 și 31 august se
va face evaluarea competențelor
lingvistice într-o limbă de circulație
internațională. Rezultatele vor fi
afișate pe 1 septembrie, până la ora
16.00, și depunerea contestațiilor se
va face în aceeași zi, între orele 16.00
- 20.00. Contestațiile vor fi rezolvate
între 2 și 5 septembrie, iar rezultatele
finale vor fi afișate pe 6 septembrie.

ASF, prinsă cu RCA în sac
Prinsă cu mâța-n sac, Autoritatea

de Supraveghere Financiară (ASF)
transmite că noile norme RCA (care
favorizează grav asigurătorii - n.r.)
„sunt doar niște propuneri care pot fi
îmbunătățite“. „Să spunem doar că
norma RCA nu este o vietate care a
observat ușa ASF-ului deschisă și s-a
urcat singură la ei pe site și nu o mai
poate coborî nimeni de acolo. Ca să
poată fi publicată, ea a avut nevoie de
niște avize din partea unor șefi de
departamente, care sunt responsabili
de asta, oricât ar încerca să se

eschiveze. Prevederile anti-
consumator și pro-asigurător
strecurate în normă, prin încălcarea
legilor (constituția, legea RCA, legea
concurenței), arată orientarea REALĂ
a instituției. Cât timp nu se
reformează, ASF va avea același
comportament ticălos. Iar reforma
presupune schimbarea tuturor
cadrelor de nădejde și obediente în
relația cu piața supravegheată“, spune
președintele Asociației Service-urilor
(ASSAI), Cristian Muntean, care se
întreabă dacă actualul șef al ASF va

avea puterea și determinarea să
schimbe 90% dintre actualii angajați ai
instituției. Reamintim că, potrivit
normelor RCA publicate luni pe site-ul
ASF, un asigurător va considera că
oferta de despăgubire este cea
corectă și reală pentru păgubitul RCA
în condițiile în care va găsi trei
service-uri în România care să
accepte reparația în suma de bani
propusă de asigurător... No comment.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro
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